



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в фотоконкурсе, посвященном празднованию Дня отца



Офицеры следственного управления приняли участие в фотоконкурсе, проводимом Аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в КЧР Алакаевой М.Ю. и Советом отцов при уполномоченном.

Сегодня на заседании конкурсной комиссии рассмотрены анкеты и присланные фотографии офицеров следственного управления, которые наряду с выполнением профессиональных обязанностей, занимаются важнейшей работой в жизни – они папы. Согласно условиям конкурса, фотографии должны отражать роль отца в жизни ребенка, а также его профессию.

В номинации «Папа может все, что угодно» одним из победителей стал специалист отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

криминалистики Голубев Олег Юрьевич, который воспитывает 7-летнего сына. Он учится во 2-м классе и мечтает пойти по стопам отца, связав свою жизнь с правоохранительной деятельностью. Поздравляем участников конкурса и желаем всем отцам нашей республики здоровья, успехов и всего самого наилучшего вам и вашим детям!

В завершение результатов конкурса, сотрудники следственного управления, Алакаева М.Ю., сотрудники аппарата уполномоченного и члены Совета отцов обсудили вопросы, связанные с воспитанием детей, запланированы к проведению ряд профилактических мероприятий с учащимися в образовательных учреждениях и подшефных организациях.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1831680>